(’ Powiatowe Centrum Medyczne w Wolowie Spétka z o. 0. w restrukturyzacji
ul. Inwalidow Wojennych 26, 56-100 Wotow

PONLITONE tel. (0-71) 380-58-01, fax. (0-71) 389-27-99

CEVTRIN www.pcmwolow.pl, e-mail: sekretariat@pcm-wolow.pl
MEBYCINE W WOSOWIE ePUAP: /PCMW/domysIna
Wotdéw, 20.11.2023 r.
19/PCM/2023/ZP/A

WYJASNIENIE TRESCI SWZ - 2

Dotyczy: postgpowania nr 19/PCM/2023/ZP/A Dostawa urzadzen medycznych wraz
z montazem i przeszkoleniem personelu

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
warunkow zamowienia Zamawiajacy, zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
r. Prawo Zamowien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), przekazuje tre$¢ zapytan wraz
z udzielonymi odpowiedziami:

Pytania dotyczg pakietu nr 2 - ENDOSKOPIA

Pytanie 1

Dotyczy zalacznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodiem $wiatta, pkt. 2
Czy Zamawiajgcy dopusci wejscie cyfrowe DVI?

ODPOWIEDZ: Tak, wylacznie jako dodatkowe gniazdo.

Pytanie nr 2

Dotyczy zatacznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodiem $wiatta, pkt. 7
Czy Zamawiajacy dopusci tryby przestony Automatyczny (Average/Peak) Manualny?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 3

Dotyczy zatacznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodtem $wiatta, pkt. 8

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ pigciostopniowe] regulacji intensywnosci pompowania
powietrza?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 4

Dotyczy zalacznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodiem $wiatta, pkt. 13
Czy Zamawiajacy dopusci Regulacja jasnosci w 11 stopniach w zakresie +/- 5 ?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.
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Pytanie nr 5

Dotyczy zalgcznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodiem $wiatla, pkt. 14
Czy Zamawiajacy dopusci Mozliwos$¢ regulacji koloru 11 stopniach w zakresie +/- 5
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6
Dotyczy zalacznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodtem $wiatla, pkt. 15

Czy Zamawiajacy dopusci Obrazowanie w waskim pasmie $wiatla realizowanym poprzez filtr

optyczny lub cyfrowy
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 7

Dotyczy zalacznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrdédlem $wiatta, pkt. 16
Czy Zamawiajacy dopusci Funkcje wspomagajaca lokalizacje zmian dzigki podkresleniu
drobnych struktur poprzez wyostrzenie miejscowego kontrastu jasno-ciemno?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 8

Dotyczy zalacznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodtem $wiatla, pkt. 17
Czy Zamawiajacy dopusci Funkcje uwydatnienia roznicy koloru bton §luzowych i naczyn
krwionos$nych w celu poprawy widocznosci naczyn krwionosnych?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 9

Dotyczy zatgcznika nr 6b, Procesor wizyjny ze zintegrowanym zrodtem $wiatla, pkt. 18
Czy Zamawiajacy dopusci zapis: Identyfikacja podigczonego endoskopu z podaniem jego
modelu 1 numeru seryjnego?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 10

Dotyczy zalacznika nr 6b, Wézek endoskopowy, pkt. 1

Czy Zamawiajacy dopusci zapis podstawa jezdna z blokadg min. 2 kot wozka.
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 11

Dotyczy zatgcznika nr 6b, Wézek endoskopowy, pkt. 3

Czy Zamawiajacy dopusci listwe zasilajaca z uziemieniem i zabezpieczaniem
przeciwprzepieciowym z mozliwoscig podlaczenia zasilania 8 urzadzen
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Sad Rejonowy dla Wroctawia — Fabrycznej we Wroctawiu, IX Wydziat Gospodarczy KRS, nr 0000305310,

kapitat zaktadowy 4 378 000,00, NIP 988-02-67-118 REGON 020749596

]



< Powiatowe Centrum Medyczne w Wolowie Spotka z o. o. w restrukturyzacji
ul. Inwalidow Wojennych 26, 56-100 Wotow
tel. (0-71) 380-58-01, fax. (0-71) 389-27-99

PONLLTONE , , A .
(EXTRLN www.pcmwolow.pl, e-mail: sekretariat@pcm-wolow.pl
MEDYCZAE W WOSOWIE ePUAP: /PCMW/domyslna

Pytanie nr 12

Dotyczy zalacznika nr 6b, Wézek endoskopowy, pkt. 4

Czy Zamawiajacy dopusci wysiggnik na monitor LCD umozliwiajacy przechyt w tyt/przdd i
obrét prawo/lewo?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 13

Dotyczy zatgcznika nr 6b, Szafa endoskopowa, pkt. 4

Czy Zamawiajacy dopusci System zarzadzania danych o endoskopie z czytnikiem RIFID oraz
danych o procesie z wydrukiem raportu?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 14 Dotyczy zalagcznika nr 6b, Pompa WATERIJET, pkt. 2
Czy Zamawiajacy dopusci Sterowanie za pomocg sterownika noznego oraz przycisku pompie.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 15

Dotyczy zalacznika nr 6b, Pompa Wterjet, pkt. 4

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na wode 1 1
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 16

Dotyczy zatacznika nr 6b, Gastroskop HDTV, pkt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci Srednica wziernika sondy endoskopowej — 9,8 mm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 17

Dotyczy zalacznika nr 6b, Gastroskop HDTV, pkt. 3
Czy Zamawiajgcy dopusci Kanat roboczy — 3.2 mm?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 18

Dotyczy zatacznika nr 6b, Gastroskop HDTV, pkt. 4

Czy Zamawiajgcy dopusci zapis Glebia ostrosci min 3- 100 mm
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 19

Dotyczy zalacznika nr 6b, Gastroskop HDTV, pkt. 7

Czy Zamawiajagcy dopusci Obrazowanie w waskim pasmie $wiatla realizowanym poprzez filtr
optyczny lub cyfrowy?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.
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Pytanie nr 20

Dotyczy zatacznika nr 6b, Gastroskop HDTV, pkt. 12

Czy Zamawiajacy dopusci Oznaczenie endoskopu zawierajgce model i $rednice kanatu
roboczego umieszczone na endoskopie w wyrazny sposob?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 21

Dotyczy zalacznika nr 6b, Kolonoskop HDTV, pkt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci Srednica sondy endoskopowej — 13,2 mm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 22

Dotyczy zalgcznika nr 6b, Kolonoskop HDTV, pkt. 4

Czy Zamawiajacy dopusci zapis Glebia ostrosci min 3- 100 mm?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 23

Dotyczy zatgcznika nr 6b, Kolonoskop HDTV, pkt. 8

Czy Zamawiajgcy dopusci Obrazowanie w waskim pasmie $wiatla realizowanym poprzez filtr
optyczny lub cyfrowy?

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 24

Dotyczy zalacznika nr 6b, Kolonoskop HDTV, pkt. 11

Czy Zamawiajgcy dopusci Dhugosé sondy roboczej 1500 - 1700mm?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 25

Dotyczy zalgcznika nr 6b, Kolonoskop HDTV, pkt. 12

Czy Zamawiajacy dopusci sztywnos¢ sondy stopniowana na state w 3 odcinkach?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 26

Dotyczy zalgcznika nr 6b, Kolonoskop HDTV, pkt. 13

Czy Zamawiajacy dopusci Oznaczenie endoskopu zawierajgce model i Srednicg kanatu
roboczego umieszczone na endoskopie w wyrazny sposob.?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie nr 27

Dotyczy zalgcznika nr 6b, Ssak endoskopowy, pkt. 1

Czy Zamawiajacy dopusci wytwarzana proznia e nominalna, w zakresie 0-90 [kPa] ?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 28

Dotyczy zatacznika nr 6b, Ssak endoskopowy, pkt. 2

Czy Zamawiajacy dopusci ptynng pelng regulacje mocy ssania za pomocg pokretta?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 29

Dotyczy zatacznika nr 6b, Ssak endoskopowy, pkt. 4

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé stosowania pojemnikow o pojemnosci od 0.5 L do 4 L
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 30

Dotyczy zatacznika nr 6b, Ssak endoskopowy, pkt. 6

Czy Zamawiajacy dopusci jednorazowa rurka do endoskopu o dtugosci, 2 m. lub dren 1,5 m?
ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 31 - Dotyczy zapiséw umowy § 5 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie zapisu zgodnie z ponizszym:

»(...) o ile ta trwata powyzej 10 dni roboczych.” ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraia zgode oraz modyfikuje SWZ w ww zakresie.

Pytanie 32 - Dotyczy zapiséw umowy § 5 ust. 9 oraz Zal. 6b Inne pkt. 5
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrocenie okresu dostepnosci czesci zamiennych do 8 lat ?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 33 - Dotyczy zapisow umowy § 8 ust. 1a
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej z 0,5% do 0,2% ?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie 34 - Dotyczy zapisow umowy § 8 ust. 2
Czy Zamawiaj acy wyrazi zgod¢ na zmniejszenie wysokosci kary umownej z 40% do 20% ?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.
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Pytanie 35 - Dotyczy zapiséw umowy § 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie do § 8 ustepu o ponizszej tresci:

,»Fakt dostarczenia urzadzenia zastgpczego na czas przedtuzajgcej sie realizacji zobowigzan
umownych wylgcza mozliwo$¢ naliczania kar umownych.” ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode oraz modyfikuje SWZ w ww zakresie (par. 8
ust. 1 ppkt a) i b).

,»1. W razie nie wykonania lub nienalezytego wykonania umowy Wykonawca zobowigzuje sie
zaplaci¢ Zamawiajgcemu kare:

a) w wysokosci 0,5% wynagrodzenia netto niezrealizowanej cze$ci umowy w przypadku
zwloki w dostarczeniu przedmiotu zamoéwienia lub jego montazu i uruchomienia lub
przeszkolenia personelu, o ktérym mowa w § 2 ust. 1 i 2 za kazdy dzien zwiloki;

b) w wysokosci 0,2% wynagrodzenia netto umowy niezrealizowanej czeSci w przypadku
zwloki w usunigciu wad, usterek lub awarii przedmiotu zamowienia w okresie gwarancji lub
rekojmi, o ktorym mowa w § 4 ust. 4 za kazdy dzien zwloki liczac od uptywu terminu
wyznaczonego do ich usunigcia. W przypadku gdy Wykonawca na czas naprawy dostarczy
sprzet zastgpczy, ktory zapewni ciaglo$¢ pracy pracowni, Zamawiajgcy zrezygnuje z
naliczania kar umownych”.

Niniejsze pismo stanowi integralng czes¢ SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawcow biorgcych
udziat w przedmiotowym postepowaniu. Wykonawca zobowigzany jest zlozyé oferte z
uwzglednieniem udzielonych przez Zamawiajgcego odpowiedzi.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajgcy informuje, iz przedtuza termin sktadania
ofert. Ustalenia dotyczace miejsca sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Z powazaniem
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